

Ημιτελικός πλέι οφ 2015/Μπλακτάουν Σίτι – ΑΠΙΑ Τάιγκερς 6-1 Οι Δαίμονες κατάπιαν την ΑΠΙΑ...

Σίγουρα η καλύτερη ομάδα για το 2015 του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ είναι το Μπλακτάουν Σίτι. Μια ομάδα που τα είχε όλα, σε άμυνα επίθεση, μεσαία γραμμή και απόδοση σταθερή σε όλη την διάρκεια του πρωταθλήματος. Για μία ακόμη φορά απέδειξαν οι Δαίμονες, ότι στην καλή τους μέρα τελειώνουν τους αντιπάλους τους, στην προκειμένη περίπτωση του ημιτελικού εναντίον της ΑΠΙΑ η λέξη που αρμόζει είναι ξεφτίζει τους αντιπάλους.

Δεν χωρά αμφισβήτηση η υπεροχία σε όλες τις γραμμές του Μπλακτάουν Σίτι, στην πανεύκολη νίκη με το συντριπτικό σκορ 6-1 επί των Ιταλών της ΑΠΙΑ. Σίγουρα κάποιος θα πουν ότι οι Ιταλοί τελείωσαν με 10 ποδοσφαιριστές τον αγώνα. Λάθος. Το σκορ είχε διαμορφωθεί 3-0 στο πρώτο μίχρονο όταν η ΑΠΙΑ ήταν πλήρης στον αγωνιστικό χώρο. Τώρα στον τελικό εναντίον του Μπόνφρινγκ όλα μπορούν να συμβούν. Σε έναν αγώνα νοκ άουτ όπως ο τελικός της Κυριακής, πολλά μπορούν να συμβούν. Αρκετοί αστάθμητοι



παράγοντες μπορούν να παρέμβουν διαμορφώνοντας την πορεία του αγώνα όπως και το τελικό σκορ. Να μην ξεχνάμε ότι η διαίτησία στην Αυστραλία δεν είναι η δικαιοτέρα, δεν είναι η καλύτερη. Αν όμως η διαίτησία είναι πενήντα- πενήν-

τα στον Μεγάλο Τελικό της Κυριακής, τότε το Μπλακτάουν θα σκώσει και αυτήν την κούπα. Θα κάνει το νταμπλ κάτι που το ευχόμαστε μια και στην ομάδα αυτή αγωνίζονται τέσσερα δικά μας παιδιά. Είναι μια ομάδα με έντονη την Ελληνική παρουσία. Με Φραγκογιάννη, Τομαρά, Τιμοθέου, Περκάτης.

Τα τέρματα του Μπλακτάουν σημείωσαν οι Αντέλμι 4', 66', Λούις 14', Μακούρα 31', Μάλια 78', 82', ενώ το μοναδικό τέρμα της ΑΠΙΑ ο Ελάσι στο 43'. Στο 57' είδε κόκκινη κάρτα ο Κάις. Δίνοντας αριθμητική υπεροχή στο Μπλακτάουν.

Οι συνθέσεις των ομάδων...

Μπλακτάουν Σίτι: Βέκνις, Κερνκρος, Τσόι (Μάλια 66'), Εβανς (Αραούζο 45'), Φραγκογιάννης, Γκιμπε, Λούις, Μακούρα (Τιμοθέου 77'), Μάιτσορ, Σπεράντζα

ΑΠΙΑ Τάιγκερς: Λίμπαντ, Μπάρτλς (Κέις 19'), Μπίσκο, Νταπούζο, Ελάσι, Μιλγκάτε, Ολσεμ, Παρίσι, Σίμονς, Ούτσινο (Σκοτ 66'), Γουέστ.

Η ΤΟΥΜΠΑ, ΟΙ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ Η TURKISH AIRLINES



— Αποστολή: Γιάννης Μαυρίδης

Δεν παίρνει χαμπάρι ο Καρέμ Μπουλούτ που δεν καταλαβαίνει ούτε από Τούμπα ούτε από τίποτε, δηλώνοντας «Αν πετύχω γκολ στην Τούμπα, θα το πανηγυρίσω όπως εγώ θέλω»

Ο 23ΧΡΟΝΟΣ ΑΥΣΤΡΑΛΟΣ ΜΕ ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΚΑΤΑΓΩΓΗ ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΝ ΜΕΧΡΙ ΠΡΟΤΙΝΟΣ ΣΤΗΝ WESTERN SYDNEY WANDERERS, ΟΠΟΥ ΣΕ ΕΝΝΕΑ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΕΙΧΕ ΠΕΝΤΕ ΓΚΟΛ, ΑΝΗΚΕΙ ΠΛΕΟΝ ΣΤΟΝ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟ ΗΡΑΚΛΗ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. Ο ΚΑΡΕΜ ΜΠΟΥΛΟΥΤ ΕΙΧΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ ΤΗΣ ΑΣΙΑΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΙ ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΜΕ ΤΟ ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ ΣΙΔΝΕΪ.

Ο Καρέμ Μπουλούτ μιλά αποκλειστικά στον ΚΟΣΜΟ

Μπορεί να είχε θεωρηθεί ένα από τα μεγαλύτερα ταλέντα του αυστραλιανού ποδοσφαίρου αλλά ο Καρέμ Μπουλούτ έμπλεξε με... πολύ κακές παρέες στο παρελθόν που λίγο έλειψε να βάλουν πρόωρα τέλος στην καριέρα του. Το Νοέμβριο του 2010 είχε κατηγορηθεί για συμμετοχή στη συμμορία Muslim Brothers Movement, για παρουσία σε ληστεία και απόπειρα ανθρωποκτονίας. Αποτέλεσμα αυτών των κατηγοριών ήταν να του αφαιρεθεί το διαβατήριο και για έξι μήνες να μην μπορεί να αγωνιστεί στη Μιλάντα Μπόλεσλαβ που άνηκε. Μόλις του επιστράφηκε το διαβατήριο, επέστρεψε στην Τσεχία μιλώντας για μια δεύτερη ευκαιρία που πρέπει να έχει και πως άφησε στο παρελθόν όλες τις κακές του «εξαρτήσεις». Ο ΚΟΣΜΟΣ πρώτος – όπως πάντα – είχε δημοσιεύσει την υπογραφή συμβολαίου συνεργασίας για τρία χρόνια του διεθνούς αυστραλού με την ομάδα της Θεσσαλονίκης.

Τον Καρέμ Μπουλούτ συνάντησε την περασμένη εβδομάδα ο **Γιάννης Μαυρίδης**, συνεργάτης του αθλητικού μας magazine και είχε μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση μαζί του, σε παραθαλάσσια καφετέρια του Θερμαϊκού κόλπου...

Ενθουσιασμένος με την Θεσσαλονίκη. «Είναι απίστευτη πόλη η Θεσσαλονίκη. Είμαι πολύ ενθουσιασμένος με το περιβάλλον, τους ανθρώπους και τον τρόπο ζωής στην Θεσσαλονίκη. Δεν θα μπορούσε να μου δοθεί καλύτερη ευκαιρία απ αυτή που μου έδωσε ο πρόεδρος της ομάδας, Σπύρος Παπαθανασάκης, που από την πρώτη στιγμή της γνωριμίας μας έδειξε ότι θα έκανε τα πάντα για να φορέσω την φανέλα της ομάδας του. Το κλίμα στο Ηρακλή είναι θαυμάσιο. Έχουμε καλή ομάδα και θα έχουμε καλή πορεία. Μπορεί να είμαι λίγο καιρό στην Θεσσαλονίκη αλλά έχω μάθει να ηγαίνω παντού μόνος. Δεν χρειάζομαι βοήθεια. Τα φαγητά εδώ είναι υπέροχα και ο καιρός θαυμάσιος. Εχω αποκτήσει πολλούς φίλους. Στον δρόμο όλοι με χαιρε-

τούν, κάτι που δεν έχει συμβεί αυτό σε άλλα μέρη του κόσμου που έχω πάει»

Θα πανηγυρίσω μέσα στην Τούμπα. «Έμαθα για την κόντρα του Ηρακλή με τον ΠΑΟΚ και ότι οι οπαδοί της ομάδας αυτής είναι από τους πλέον φανατικούς. Μου είπαν ότι στον αγώνα αυτό μέσα στην Τούμπα θα είναι πολύ ιδιαίτερο για μένα. Θα ζήσω κάτι το εντελώς διαφορετικό. Η έδρα του ΠΑΟΚ είναι λένε από τις πιο δύσκολες όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά στην Ευρώπη. Εγώ όμως δεν καταλαβαίνω απ αυτά. Μου λένε αν σκοράρω να μην

πανηγυρίσω όπως συνήθιζω μέσα στην Τούμπα. Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί. Εγώ θα κάνω τα πάντα για να κερδίσει η ομάδα μου και αν είμαι τυχερός και πετύχω τέρμα θα το πανηγυρίσω όπως εγώ θέλω, όπως πανηγυρίζω πάντα.»

Θυμάμαι το Γουέστ Σιδνεϊ. «Δεν έχω παράπονα από την πρώην ομάδα μου. Ο Τονι Πόποβιτς με βοήθησε όπως κι εγώ βοήθησα όσο μπορούσα την ομάδα. Μπορεί να μην είχαμε καλή χρονιά όμως παίξαμε κατά διαστήματα καλό ποδόσφαιρο. Θα θυμάμαι τους οπαδούς της ομάδας. Είναι οι καλύτεροι στην Αυστραλία. Δύσκολα θα βρεις φιλάθλους όπως αυτούς του Γουέστ Σιδνεϊ. Εύχομαι την νέα σεζόν η ομάδα να βρει τον δρόμο της»

Μου αρέσει η Ελλάδα. «Έχω πολλούς Έλληνες φίλους στο Σιδνεϊ και κάποιοι απ αυτούς με έσπρωξαν να έλθω στη Θεσσαλονίκη. Μου είπαν τα καλύτερα λόγια και όπως καταλαβαίνω έλεγαν την αλήθεια. Περνάω καλά. Είμαι σε καλό σύλλογο που κοιτάει μπροστά και ψηλά. Έχει βλέψεις για το μέλλον. Έχει ιστορία σαν μια από τις παλαιότερες ομάδες στην Ελλάδα και θέλει να συνεχίσει να γράφει ιστορία τώρα που επέστρεψε στην μεγάλη κατηγορία κι εγώ θα κάνω ότι μπορώ να βοηθήσω»

Σαν επίλογο της συζήτησης που είχε ο **Γιάννης Μαυρίδης** με τον Καρέμ Μπουλούτ μετά τον πρώτο αγώνα στην Σούπερ Λιγκ του Ηρακλή με τον Πανιώνιο και για ένα μεγάλο ευχαριστώ όπως είπε σ' αυτούς που τον βοήθησαν να υπογράψει σε έναν μεγάλο σύλλογο όπως είναι ο Ηρακλής, χάρισε την φανέλα που έκανε ντεμπούτο στο Ελληνικό πρωτάθλημα σε κάποιο Έλληνα καλό του φίλο στο Σιδνεϊ..

Για το τέλος αφήσαμε ίσως το καλύτερο. Ο πρόεδρος της ΠΑΕ Ηρακλής, Σπύρος Παπαθανασάκης, γνωστοποίησε ότι ο Ηρακλής συμφώνησε σε όλα με την Turkish Airlines, που θα είναι χορηγός της ομάδας την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο. Μια σπουδαία χορηγική συμφωνία για τον Ηρακλή, που θα βοηθήσει οικονομικά τον σύλλογο, καθώς σύμφωνα με τον πρόεδρο της ΠΑΕ, Σπύρο Παπαθανασάκη, η ομάδα της Θεσσαλονίκης τα βρήκε σε όλα με την Turkish Airlines και θα είναι εκ των χορηγών της τρέχουσας αγωνιστικής περιόδου

«Η συμφωνία έκλεισε. Ήδη ετοιμαζόμαστε για να είμαστε έτοιμοι με τον Λεβαδειακό. Θα υπάρχουν διαφημίσεις στις πινακίδες, θα ντυθούν οι πάγκοι των δυο ομάδων όπως και η αίθουσα Τύπου.

Είμαστε χαρούμενοι που μια τεράστια εταιρεία μας εμπιστεύεται και στόχος είναι η γιγάντωση του Ηρακλή να έχει τα επόμενα χρόνια την υπογραφή της Turkish Airlines, ανέφερε ο κ. Παπαθανασάκης στη συνέντευξη Τύπου που έγινε στο πλαίσιο της ανάλυσης του πλάνου των ακαδημιών του συλλόγου.

Σίγουρα η παρουσία του Καρέμ Μπουλούτ, του 23χρονου Αυστραλού με τουρκική καταγωγή στο Ηρακλή, έπαιξε μεγάλο ρόλο στην σύναψη συμφωνίας με την οικονομικά εύρωστη αεροπορική εταιρεία Turkish Airlines